

应全面准确把“一国两制”落实好

习近平:要带头关心青年,使“一国两制”事业后继有人



6月30日上午,习近平检阅驻香港部队。 新华社发

综合新华社消息 正在香港出席庆祝香港回归祖国20周年活动的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平,6月30日在香港参加多场重要活动,并发表重要讲话。

30日上午,习近平视察了中国人民解放军驻香港部队。习近平强调,要以党在新形势下的强军目标为引领,在新的起点上全面加强驻香港部队工作,坚决贯彻“一国两制”方针和香港特别行政区基本法、驻军法,坚决维护国家主权、安全、发展利益,坚决维护香港繁荣稳定。

30日下午,习近平在香港亲切会见了香港社会各界代表人士并发表重要讲话。习近平指出,香港回归祖国20年来,“一国两制”实践取得了举世公认的成功。对实践中出现的一些新情况新问题,要正确看待,理性分析,想办法解决问题。困难克服了,问题解决了,“一国两制”实践就前进了。中央坚持“一国两制”方

针不改变、不动摇。对香港来说,应该关心的不是“一国两制”方针会不会变的问题,而是怎样全面准确把“一国两制”方针贯彻落实好。

习近平指出,推动香港在新的历史条件下实现繁荣发展,保持和谐稳定,需要我们携手并进。希望大家在四个方面做好表率。一是带头支持林郑月娥行政长官和新一届特别行政区政府依法施政,当好民众和政府之间的桥梁和纽带,促进政策落实,推动经济发展和民生改善。二是带头搞好团结,维护社会和谐稳定,消解戾气、增进和气、弘扬正气,汇聚爱国爱港强大正能量。三是带头关心青年,帮助他们解决实际问题,为他们成长成才创造良好条件,使爱国爱港光荣传统薪火相传,使“一国两制”事业后继有人。四是带头推动香港同内地交流合作,发挥各自专长,为促进两地共同发展多献策、多出力、多担当。

习近平30日下午在香港会见了中央驻港机构和主要中资机构负责人,并发表重要讲话。20年来,“一国两制”在香港的实践取得了举世公认的成功。事实证明,“一国两制”作为中国特色社会主义的一个伟大创举,是完全行得通、办得到、得人心的。

在香港少年警讯永久活动中心暨青少年综合训练营,习近平看望了正在训练的香港青少年。习近平强调,我非常关心、重视青少年成长,因为你们是祖国的未来和希望,没有青少年健康成长,国家就没有远大发展。每一代青少年都有自己的历史使命和机缘,当代香港青少年要把握历史机遇,选择正确道路,报效香港,报效国家。

30日下午,习近平还在香港会见了全国政协副主席董建华和前来出席庆祝香港回归祖国20周年活动的澳门特别行政区行政长官崔世安。

7月1日,是党的生日。基层党组织是党和群众联系的纽带,往往直接接触到群众,近日记者走进山东的几个优秀典型党支部,看看他们如何发挥主体作用,加强自身建设,给群众带来实在的福利。

党群服务站有代办员 专给村民跑腿办事

本报记者 范佳 陈玮

义务普及税收知识 点开微信就能学

一上午来不及喝口水,在工作间隙,济南市地税局天桥分局药山中心税务所党支部书记徐嵩心里还计划着新一期的《涉税事项友情提示》。这是党支部自主无偿提供的一项便民服务,是支部党员利用业余时间加班加点赶制出来,摘编的都是近期的纳税热点和纳税人反映最突出的疑惑和问题。其中很多篇幅涉及小微企业,比如“公司制创业投资企业可以享受哪些税收优惠政策”?

党支部副书记王宝河也打开了他负责的微信群“税收那些事”,这个群里有100多家企业还有不少中介机构,重要的税收政策、知识,他都会及时发到群中。党支部还组织了多场有针对性的企业培训,比如面向高新技术企业的研发费税前加计扣除培训,针对房地产企业的培训等。

工作中,他们还听到很多买房者反映缴税特别贵。有的不到50万的房子,中介能收到高达三四万的税款,比实际纳税高出很多。党支部下决心,要让纳税人看到“明白账”,从今年年初开始,在药山中心税务所,纳税人可以随时查看自己的商用二手房交易纳税情况。“多为纳税人着想,为他们提供增值性服务是党支部的责任。”徐嵩说。

离镇中心30公里 办老年证不用跑腿

在村里,基层党支部也给村民们带来了福利。寿光市洛城街道东斟灌村离镇中心有30公里,可是村民们并没有感到不便。村里有一家党群服务站,有专职代办员替村民们跑腿。“比如老年证,在服务站可以免费照相、复印,老人在家里等着,办事员们就把证给领回来了。”东斟灌村党支部书记李新生说。

2008年,东斟灌村党支部领办了斟都果菜专业合作社,组织实施“市场+合作社+基地+农户”的标准化生产模式,注册了“斟都”商标,五彩椒品质达到绿色A级标准,通过了国家“绿色食品”认证。产品销售时,实行收菜预付款制度,根治了打“白条”、压价、欠款问题。目前,全村五彩椒种植面积3100亩,年产量2000万斤,产品出口俄罗斯、新加坡等地。

李新生说,村集体挣钱不容易,管好用好更重要。对使用集体资金5000元以下的,必须由党员和村民代表会议讨论通过。5000元以上的必须坚持四个步骤票决,按照党支部提议、村两委商议、党员大会审议、村民代表大会或全体村民大会决议“四个步骤”拍板。2012年,村“两委”提议在路两侧铺彩砖硬化,经核算大约花费20多万元,但大多数村民认为,村庄即将进行旧村改造,再投入资金搞硬化,没必要也浪费,最终被投票否决。

践行社会主义核心价值观 主题创作开展展

本报济南6月30日讯(记者 范佳) 在“七一”建党节到来之际,“践行社会主义核心价值观主题创作展”30日上午在济南美术馆开幕。省委常委、宣传部部长孙守刚出席开幕式。

展览由省委宣传部、山东工艺美术学院主办。展出了由山东工艺美术学院师生创作的招贴、影视动漫、摄影等主题宣传作品116件,展期至7月11日。

这次展览是山东工艺美术学院“深入学习贯彻习近平总书记文艺座谈会上的讲话精神,培育和践行社会主义核心价值观主题创作活动”阶段性成果

的一次集中展示。展出作品包括宣传招贴、衍生宣传品、影视动漫、摄影等,主题鲜明、内容生动、内涵丰富,体现了当下大学师生弘扬和践行社会主义核心价值观的良好精神风貌。

学校是培育和践行社会主义核心价值观的重要阵地。展览上号召全省高校要深入贯彻全省高校思想政治工作会议精神,坚持问题导向,把核心价值观的要求贯穿国民教育全过程,深化德育综合改革,着力构建思政育人、专业育人、文化育人、实践育人四位一体的德育体系,不断提升全省高校社会主义核心价值观建设水平。



孔子学堂 上飞机

6月28日上午,旅客在空中朗读《论语百句》。当日,在济南飞往厦门的SC4959航班上,中国孔子基金会理事长王大干向山东航空正式授予“孔子学堂”牌匾,并为航班的乘客们进行了一次别开生面的空中授课,标志着全国首家“空中孔子学堂”正式落户山东航空。今后,乘坐山航航班的旅客将可以在旅途中领略千年儒风学韵。

(白新鑫 吴蒙)